

Nemeshegyi Zoltán

Az ócsai gyülekezet az ezredfordulótól 2012-ig



Ócsai Baptista Gyülekezet

2000. július 14-én kaptam a felkérést, hogy vállaljam el az ócsai gyülekezet ügyintéző-lelkipásztori szolgálatát. Azóta ismerem a gyülekezetet. 2001–2012-ig meghívott lelkipásztorként voltam részese a gyülekezet életének és szolgálatának.

Előjáróságunk

Legelső feladatunk volt a már három éve pásztor nélkül való gyülekezet egységesítése. Ennek első eredménye az, hogy előjáróságot választhatott a gyülekezet. Ettől kezdve minden évben előjárósági csendesnapokon készültünk fel lelkileg, a ránk váró szolgálatokra. Ezeket a lelkigyakorlato-

kat Tóalmáson, Balatonföldváron, Szépalmán, majd Ócsán tartottuk. Jellemzők voltak: sok imádság, közösségápolás, gyakorlati előadás, kötetlen beszélgetés időszerű kérdésekről. Volt, amikor az előjáró-feleségekkel együtt tartottuk a lelki felkészülést. 2005-ben sok év után újra presbiter- és diakónusavatás lehetett gyülekezetünkben. Presbiterré Szabadszállási László testvért, diakónussá Németh Zsolt testvért avattuk.

Ének-zene a gyülekezetben

Gyülekezetünk legnagyobb létszámú szolgáló csoportja az énekkar, 1897-ben alakult, és azóta folyamatosan szolgál. Az



Az előljárók és a lelkipásztor

énekesek, karvezetők cserélődtek, de a szolgálatkészség változatlan maradt. A mi időnkben *Denkéné Vigh Melinda* a vezető karnagy. Néhány évig *Kozma Antallal*, később *Nemeshegyi Krisztinával*, jelenleg pedig *ifjabb Fazakas Gyulával* együtt végzi a karvezetés szolgálatát. Sok helyen szolgáltunk együtt, az ország gyülekezetiben és a határon túl is. Kőrösréven, Zilahon, Aradon és Felvidéken is. Más egyházak templomaiban éppúgy, mint szabadidő-központban vagy városunk rendezvényein. Énekeinkben minden alkalommal a teremtő és megváltó Istenről tettünk bizonyosságot. Nagy érték, hogy az énekkarban minden korosztály képviselteti magát.

A valamikori nagy fúvószenekarból mára egy kis létszámú, de színvonalas zenei csoport lett. Önállóan de az énekkarral együtt is rendszeresen szolgál a néhány tagú fúvóegyüttes.

Mintegy három éve alakult fiatalokból a dicsőítőcsoport, *Csóka Benjámín* vezetésével. Tízen vannak és a csoport tagjainak többsége az énekkarban is énekel, de szívesen szolgálnak ebben a fiatalos stílusban is gyülekezetünkben és városunk rendezvényein. Bizonyosságot téve arról, hogy Istent sokféleképpen lehet dicsőíteni.

Két éve hozta létre a furulyaegyüttest *Nemeshegyi Krisztina*. Mintegy húsz tagja van az együttesnek, melyben a legkisebektől a legnagyobbakig mindenkinek van helye, aki kész tanulni és az Urat ilyen módon szolgálni.



Az ifjúság és a lelkipásztor

Ifjúságunk

Az ifjúság gyülekezetünk legmozgékonyabb csoportja. Rendszeresen elkísérték vendégszolgálataimra. Volt, amikor

az akkori teljes ifjúság, mintegy 30 fő, vagy kisebb csoport. Attól is függött, hogy a fogadó gyülekezet milyen létszámú és befogadóképességű volt. Általában egy fiatal előljáró fogta össze az ifjúságot. Szolgálati időm alatt először *Ulmann Sándor*, majd *Kánai Péter*. A mindenkori teológiai hallgató is aktív szerepet játszott az ifjúság összetartásában. 2011 szeptemberében az ifjúság az előljárók közül *ifjabb Nemeshegyi Zoltánt* választotta összekötőnek az ifjúság és előljáróság között. Egyébként négytagú választott vezetőség irányítja az ifjúságot: *Fodor Viktor*, *Fodor Boglárka*, *Csóka Péter* és *Nemeshegyi Andrea*.

Szombat esténként tartják az ifjúsági órát, melyen imaközösség, éneklés, időszerű előadás és annak megbeszélése a program. Az ifjúság rendszeresen szolgál a gyülekezetben és a Szenvedélybetegek otthonában is a lakók nagy örömeire.



Anyák napja 2010-ben

Evangelizációk

Minden évben tartottunk evangelizációt. Hat éven keresztül nyári sátoros evangelizációt, majd a szabadidőközpontban, végül az imaházban. Mindegyiknek megvan a maga előnye. A nem egyházi helyszínekre könnyebben eljönnek az emberek, viszont a végső cél a gyülekezetbe való beépítés, ezért az sem baj, ha „lakva ismernek meg bennünket”. Bekapcsolódunk a ProChrist evangelizációkba is. 2003-ban a helyi római katolikus és református testvérekkel együtt, majd 2006-ban magunk szerveztük. Ezek az evangelizációkon mind a világból, mind a gyülekezetünkben felnőtt gyermekeink közül voltak döntések, megtérések.

Bemerítések

Hála az Úrnak folyamatosan voltak megtérések, így az elmúlt tizenegy évben tizenegy bemerítés volt, összesen harmincnolc hitvallóval. Ócsai szolgálatunk gyümölcssei közé tartozott három gyermekünk döntése és bemerítése is. *Tímea* már Pesterzsébeten átadta a szívét a Megváltónak, *Zoltán* 2001-ben, *Tamás* 2003-ban, *Andrea* 2007-ben részesült a bibliai keresztségben hitvallása alapján..

Pedagógusköszöntés

Hat évvel ezelőtt jött az indításunk, hogy pedagógus-nap táján hívjuk meg városunk óvodai, általános iskolai és közép-



Furulyaegyüttes

iskolai dolgozóit, hogy megköszönjük munkájukat, melyet gyermekeink és egész városunk javára végeznek. Jó fogadtatásra talált a kezdeményezés. Első alkalommal a mintegy százharminc pedagógus több mint fele eljött, és a részvétel évről évre növekszik. Ismert baptista előadókat hívtunk meg, akik rövid előadást tartanak, majd az énekkar, az ifjúság a dicsőítőcsoport és a gyermekek szolgálatai örvendeztetik a meghívottakat. Tavaly a furulyaegyüttes is bekapcsolódott a köszöntésbe. Ajándékkal is kedveskedünk az ünnepelteknek. Bibliát, keresztény irodalmat vagy igés emléktárgyat szoktunk adni, és szeretetvendégségen kötetlen beszélgetéssel folytatjuk az együttlétet.

Fizikai munkák az imaháznál

Folyamatosan tevékenykedtünk imaházunk külső és belső rendben tartásán.

2003-ban befejeztük a kézilabdapályát imaházunk udvarán. Ez jó lehetőséget biztosít arra, hogy a sport eszközével is evangelizáljunk.

2004-ben szükségessé vált imatermünk bővítése. Ezt úgy oldottuk meg, hogy kibontottunk egy közfalat, és egy kistermet a nagyhoz nyitottunk. Itt foglal most helyet az énekarunk.

2005-ben az előterünket nagyobbítottuk meg, hogy legyen elegendő hely a ruhatárnak és a könyvtérjesztésnek.

2008-ban kerítést építettünk.

2009-ben kívül-belül felújítottuk imaházunkat. Noha nem mondtunk le arról a tervünkről, hogy új imaházat építünk, de addig is rendezett körülmények között szeretnénk tartani istentiszteleteinket.

Gyülekezeti kirándulások

Mivel régi vágya a gyülekezetnek, hogy új imaházat építhesen, olyan helyekre szerveztük a kirándulásokat, ahol egy új imaházat is meglátogathattunk, figyelve, hogy mi az, amit saját építkezésünkben is érdemes lesz megvalósítani. Így látogattuk meg a váci, kecskeméti, balatonszemesi, gödöllői és veresegyházi imaházakat. Különbusszal mentünk, és mindenki eljöhett, aki szeretett volna. A busz megtelt, és volt, amikor személygépkocsik is csatlakoztak. Az utóbbi években városunk határában *Ponyiczki László* telkére szoktunk kirándulni. Mivel nem nagy a távolság, még többen el tudnak jönni. Ezeken a kirándulásokon is a lelki szempont a legfontosabb. Istentisztelet a szabadban, amit követ a közös étkezés, sport, játék és közösségápolás. Tavaly pünkösd

második napján a csepeli és szigetszentmiklósi gyülekezetek testvériségét hívtuk meg. Arra is jó ez a kötetlenebb együttlét, hogy barátokat, iskolatársakat, munkatársakat is meghívjunk.

Házasságkötések

2000 óta harminchét menyegzői istentisztelet volt gyülekezetünkben. Körülbelül annyian hozták ide házastársukat, mint ahányan tőlünk vitték el más gyülekezetbe. A házasságkötéseket jegyesoktatás előzte meg. Ezeken az alkalmon bibliai alapon ismertem meg a fiatalokat a keresztény házassággal. Természetesen megbeszéltük mindazokat a kérdéseket, amelyek ezzel kapcsolatban bennük felvetődtek. A felkészítő beszélgetések száma nem volt állandó. Mindig szükség és lehetőség szerint találkoztunk.

Nagy öröm volt számomra, amikor a fiatal házasoknak arra is igényük támadt, hogy időnként találkozzanak, és esetleg vendéglőadó bevonásával kötetlenül beszélgesse- nek örömeikről, gondjaikról, és imaközösségben legyenek együtt. Isten különös kegyelmének tartom, hogy gyermekeink is ebben az időben találtak hívó társat maguknak.



Sport a szabadban 2010-ben

Gyermekbemutatók

A házasságkötéseket gyermekáldás kísérte. Az ezredforduló óta negyvenhat gyermek született gyülekezetünkben. Így a leggyakoribb ünnepi istentiszteletek a gyermekbemutatók voltak. Gyakran énekeltük az „Ó, boldog ház, hol befogadnak téged, Úr Jézus Krisztus, igazi barát” kezdetű énekünket. Az újszülöttek közt hat unokánk lehet. A kisgyermekes anyukák lelkipozásának egyik módja a baba-mama klub.

Temetések

„Ha testben valóni kell, az mélyen fáj nekünk, de egyesít minket a hit, és menny felé megyünk.” Tagjaink között fele annyi temetésre került sor, mint a „hullámsírba temetésre”, beme- rítésre. Akiktől pedig búcsút vettünk, a feltámadás reményében tehetjük ezt.